

我市启动第二届慈善 星级义工 认定活动

本报讯(融媒记者 董英晓) 8月7日,记者从市慈善总会获悉,即日起,第二届慈善 星级义工 认定活动正式开始。本次活动旨在展示我市慈善义工事业发展成果,树立典型、激励先进,推动慈善义工事业持续发展,让更多的人关注慈善义工事业,参与义工工作。

据悉,本次 星级义工 认定活动由市委宣传部、市民政局、市慈善总会、团市委、市融媒体中心、金华日报社永康分社联合举办。凡是持续参加各项慈善义工服务且不收取报酬的对象,均可参加本次 星级义工 认定,但

需满足以下两个要求:持续参加助困助医、助教助残、助老救孤、社区服务、社会治理、乡村振兴、生态环境保护、抢险救灾等非宗教、非营利性慈善义工服务;非本职工作职责和范围,利用业余时间为社会和他人提供的无偿志愿服务。

星级义工 认定分推荐、审核和认定、公告和表彰等几个步骤进行。届时,参加申报的人员需持《永康市第二届 星级义工 推荐登记表》原件及电子版各一份,登记表须粘贴照片并附身份证正反面复印件,推荐登记表

需由本人签名、推荐单位签名盖章方为有效;义工服务时间的详细依据需提供 志愿汇 或 志愿浙江 近三年服务时数和累计服务时数的截图,或提供义工活动签到单复印件(需经提供组织盖章)和《永康市第二届慈善 星级义工 推荐对象汇总表》原件及电子版各一份。推荐材料的纸质稿需送至市慈善总会409或404办公室(地址:城南南路329号四楼),材料电子稿发送至邮箱ykcharity@sina.com。

市民如有问题可以拨打电话89263921、87189928咨询。

3个省级优秀 8个金华市级优秀 我市美丽城镇 建设行动方案 取得满堂红

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 徐玉琳) 8月3日,记者从市风貌办获悉,金华市美丽城镇建设行动方案最后一批评比结果出炉,我市参评的11个美丽城镇建设行动方案全部荣获优秀,取得满堂红。其中,3个方案获省级优秀、8个方案获金华市级优秀。在金华市10个县市区129个参评方案中,我市与金东区、义乌市和武义县并列第一。

近年来,市委、市政府认真贯彻落实省委、省政府决策部署,组建工作专班,围绕“世界五金之都 品质活力永康”总目标,高水平推进美丽城镇建设,规划引领工作走在金华市前列。我市明确新增财政预算3亿元用于美丽城镇建设,明确资源要素保障,明确美丽城镇建设实施主体,夯实美丽城镇建设基础。

紧扣“一镇一品”理念,我们建立了镇级初审、市级单位联审、专家团队评审、三审机制,首席设计师和驻镇规划师“双师”制度。市风貌办相关负责人表示,我市将进一步完善美丽城镇建设行动方案,彰显生态优先、蓝绿交织、山水城共融、城乡基础设施一体化、公共服务同质同权、均衡高效、生态、生产、生活“三生”融合等优势,动态跟踪方案落地,使行动方案更贴近民生、更具地方特色。

古山镇开展社会面管控 专项整治行动 全员下沉 筑牢防疫安全网

本报讯(融媒记者 马忆玲) 8月7日,古山镇社会面管控专项整治行动部署会一结束,全体干部下沉至各工作片,紧锣密鼓排查村民、三大类场所人员等疫苗接种及核酸检测情况,强化管控东永一线、方岩大道等重点区域的过路车辆。

与此同时,该镇一支集市场监管、综合执法等部门单位力量的专项行动组兵分多路,对集镇沿街商铺、餐饮店、出租房、宾馆等重点场所进行全面排查整治,督促各商户严格落实疫情防控措施,对尚未落实核酸检测及疫苗接种的店铺做好信息登记,确保整改到位。

本次专项行动累计检查经营场所900余家,立行立改40多家,限期整改35家,关停1家。古山镇将继续加强社会面管控,定期开展“回头看”和专项督查,全力筑牢防疫安全网。

我市公务员考录 举行面试

本报讯(融媒记者 陈彦佐) 8月6日上午,我市2022年度公务员考录面试在市委党校开考,考录面试分为两天进行,共计243人参加。

今年,我市各级机关计划招录公务员98名,共有64个职位,每天均设置有5个面试考场。本次公务员考录面试严格按照省委组织部和省人社厅的部署及疫情防控要求开展,为考生营造公平、公正、安全的考录环境。

阅读延伸

慈善一日捐 倡议书

各界爱心人士:

慈善事业是中华民族乐善好施、扶危济困的优良传统,是新时代民生保障和社会治理制度的有机组成,蕴含着助力共同富裕的初心使命和价值追求。

由于种种原因,社会上仍有许多孤寡老人、残疾人、孤儿、困难学生、特重病人,以及遭遇自然灾害等意外伤害陷入困境的家庭,需要社会各界的关爱。多年来,永康市慈善总会充分发挥慈善在社会救助领域的补充作用,累计救助支出总额1.7亿元,直接受益困难群众5.1万人次,间接受益群众达数十万人次。

为迎接9月5日中华慈善日,经市委、市政府同意,我市将从即日起至9月10日开展“慈善一日捐”活动。为

此,我们倡议:全市广大党员、干部职工、企业、市场经营户、市民朋友行动起来,用爱凝聚力量,用爱温暖人间,为高质量发展建设共同富裕示范区、打造“世界五金之都 品质活力永康”贡献慈善力量!

捐赠不分多少,善举不论大小。我们相信,你的爱心奉献,将会化作一缕温暖的阳光,让弱者不再孤独,让困者不再无助。我们向社会承诺:我们将遵循依法自愿、透明公开原则,将本次“慈善一日捐”所募集的善款用于“爱心伴你上大学”“儿童关爱基金”“慈善血透救助”“慈善大病医疗救助”“慈善送温暖”及东西部协作等扶贫帮困项目,并向社会公布捐赠和救助情况,接受社会各界的监督。

捐款方式如下:

扫描二维码支付:扫描永康市慈善总会捐款二维码(见右图)参与捐款。捐款成功后,一般10分钟内自动生成捐赠票据。登录并关注永康民政微信公众号,点击“民政动态-永民助-慈善总会-慈善捐款”,就可查询捐款记录或票据。如遇无法查询情况,请拨打电话353221咨询。



市慈善总会账号户名:永康市财政局财政存款专户(5);账号:231000001546941801006(开户行:浙江永康农商行营业部)。捐赠热线电话:89263921。

田间农户忙耕作 白鹭踮跹群飞舞



本报讯(融媒记者 田佳琪) 8月3日,在东城街道河南一村附近的田间地头,旋耕机轰隆作响,农户正开足马力在田间来回耕翻整地,引来了几百只白鹭前来觅食(如图)。它们时而低头觅食,时而抬头观望,时而振翅低翔,时而聚集嬉戏,宛如一幅美丽的生态画卷。

你看,这些白鹭大部队紧跟在农机后面,它们一点也不怕,跟得可牢了,真有意思。这一幕刚好被路过的市民夏佳辰看到,就用手机记录了农户翻耕、白鹭翩跹,和谐共处、相映成趣的画面。

引来白鹭群舞的是农户张仁军的农田。眼下正是秋粮开播时节,他家有200亩稻田需要翻耕。这几天,我的旋耕机只要开到田里一启动,白鹭就会成群结队地飞过来找食物。这些白鹭聪明得很,我耕到哪里,它们就飞到哪里,因为我耕田后,田里的蚯蚓等小昆虫就会裸露土壤上,白鹭可以很快找到吃食。现在,我感觉自己成了“司令”,统领着一支“白鹭”部队。张仁军笑呵呵地说。

张仁军介绍,白鹭对生态环境非常挑剔,被称为“大气和水质状况的监

测鸟”。成群的白鹭现身稻田,正好证明了我市生态环境保护和治理能力不断提升。这些年,我市大力推广绿色生态农业模式,引导农户减少化肥和农药使用量,随着生态环境的改善,稻田里的白鹭也越来越多。

有些胆子很大的白鹭,都是陪了我几年的老朋友。它们吃饱了就会站在旋耕机前面的配重块上,像一个个站岗的哨兵,站在那里看着机器耕地。张仁军说,因为有白鹭作伴,他的田间劳作也变得不再枯燥,反而多了一种别样的快乐。